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31 березня 2022 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів 

України від 17.03.2022 № 99 «Про затвердження форми Заяви про перехід 
юридичної особи на оподаткування як резидента Дія Сіті - платника 
податку на особливих умовах або відмову від такого оподаткування та 
Порядку подання та розгляду такої Заяви» (далі - Наказ № 99) , яким 
затверджено форму Заяви про перехід юридичної особи на оподаткування 
як резидента Дія Сіті - платника податку на особливих умовах або відмову 
від такого оподаткування (далі - Заява), а також Порядок її подання та 
розгляду (далі - Порядок). 

Порядком передбачено, що Заява подається засобами електронного 
зв’язку в електронній формі (у тому числі до уповноваженого органу під 
час звернення про набуття статусу резидента Дія Сіті у порядку, 
встановленому Законом України від 15 липня 2021 року № 1667-IX «Про 
стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні») з дотриманням 
вимог розд. ІІ Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 
2755-VI зі змінами та доповненнями (далі - ПКУ) та законів України від 22 
травня 2003 року № 851- IV «Про електронні документи та електронний 
документообіг» зі змінами та доповненнями та від 05 жовтня 2017 року № 
2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» зі змінами та доповненнями та 
надсилається до контролюючого органу за податковою адресою такого 
платника не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного 
календарного кварталу. 

Заява про відмову від оподаткування резидента Дія Сіті - платника 
податку на прибуток підприємств на особливих умовах надсилається до 
контролюючого органу за податковою адресою такого платника не пізніше 
ніж за 10 календарних днів до початку нового календарного року. 

Контролюючий орган у порядку, визначеному ст. 42 розд. II ПКУ 
протягом 15 робочих днів з дня надходження Заяви надсилає платнику 
податку Рішення про погодження (відмову у погодженні) Заяви за 
формою, наведеною у додатку до Порядку. 

 

 

 

 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Щодо переходу юридичної особи на оподаткування як резидента 

Дія Сіті - платника податку на особливих умовах 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

